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Stemmingen moties Wonen en ruimte-
lijke ordening

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de begrotingsonderdelen Wonen en
ruimtelijke ordening,

te weten:

- de motie-Kops over de huurprijzen in de corporatiesector
met 15% verlagen (34775-XVIII, nr. 7);

- de motie-Kops/Fritsma over sociale huurwoningen uit-
sluitend aan Nederlanders toewijzen (34775-XVIII, nr. 8);

- de motie-Koerhuis over de verkoop van dure sociale
huurwoningen (34775-XVIII, nr. 9);

- de motie-Koerhuis over een perverse prikkel bij de bere-
kening van bezoldigingsmaxima (34775-XVIII, nr. 10);

- de motie-Koerhuis c.s. over de evaluatie van de NHG-
regeling (34775-XVIII, nr. 11);

- de motie-Koerhuis over het meewegen van de studiele-
ning bij de hypotheekofferte (34775-XVIII, nr. 12);

- de motie-Voortman/Ronnes over een startersfonds
(34775-XVIII, nr. 14);

- de motie-Voortman c.s. over het initiatiefrecht voor
huurders (34775-XVIII, nr. 16);

- de motie-Voortman over een openruimteheffing (34775-
XVIII, nr. 17);

- de motie-Ronnes/Dik-Faber over het aanwijzen van Oost-
Drenthe als krimpregio (34775-XVIII, nr. 18);

- de motie-Ronnes/Koerhuis over de bouwopgave (34775-
XVIII, nr. 19);

- de motie-Ronnes c.s. over excessen in tijdelijke huurcon-
tracten (34775-XVIII, nr. 20);

- de motie-Ronnes c.s. over de besteding van de meerop-
brengsten van de verhuurderheffing (34775-XVIII, nr. 21);

- de motie-Ronnes/Dik-Faber over verminderen van de
administratievelastendruk (34775-XVIII, nr. 22);

- de motie-Beckerman c.s. over een landelijk actieplan
tegen schimmel en achterstallig onderhoud (34775-XVIII,
nr. 23);

- de motie-Beckerman c.s. over het recht om groot onder-
houd af te dwingen (34775-XVIII, nr. 24);

- de motie-Beckerman c.s. over een nieuw investerings-
fonds voor sociale huurwoningen (34775-XVIII, nr. 25);

- de motie-Beckerman c.s. over het vragen van te hoge
huren beboeten als economisch delict (34775-XVIII, nr. 26);

- de motie-Beckerman over renovatie van Rietveldwonin-
gen in Reeuwijk (34775-XVIII, nr. 27);

- de motie-Van Eijs c.s. over het meefinancieren van de
NHG-premie in de hypotheek (34775-XVIII, nr. 28);

- de motie-Van Eijs/Ronnes over het aanpakken van huis-
jesmelkers (34775-XVIII, nr. 29);

- de motie-Nijboer c.s. over het verduurzamen van sociale
huurwoningen (34775-XVIII, nr. 30);

- de motie-Nijboer c.s. over de kosten van de invoering
van de Omgevingswet (34775-XVIII, nr. 31);

- de motie-Dik-Faber c.s. over een "ouderenwoonakkoord"
(34775-XVIII, nr. 32);

- de motie-Dik-Faber/Voortman over het actieprogramma
Weer Thuis (34775-XVIII, nr. 33);

- de motie-Azarkan over het privatiseren van sociale
woningen (34775-XVIII, nr. 34);

- de motie-Azarkan over het lagere eigenwoningbezit onder
Nederlanders met een migrantenachtergrond (34775-XVIII,
nr. 35).

(Zie wetgevingsoverleg van 11 december 2017.)

De voorzitter:
Op verzoek van mevrouw Voortman stel ik voor haar motie
(34775-XVIII, nr. 14) aan te houden.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter:
De motie-Koerhuis (34775-XVIII, nr. 9) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er een groot tekort is aan betaalbare
sociale huur- en middenhuurwoningen in gespannen
woningmarkten;

van mening dat woningcorporaties betaalbare sociale
huurwoningen moeten bouwen;

van mening dat de bouw van betaalbare sociale huurwonin-
gen opgebracht kan worden door dure sociale huurwonin-
gen te verkopen;

verzoekt de regering te onderzoeken hoe een prikkel in de
verhuurderheffing van 2019 aangebracht kan worden om
het verkopen van dure sociale huurwoningen ten behoeve
van de nieuwbouw van nieuwe betaalbare sociale huurwo-
ningen in gespannen woningmarkten over 2018 extra te
stimuleren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 36, was nr. 9 (34775-XVIII).

De voorzitter:
De motie-Beckerman (34775-XVIII, nr. 27) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat Woningbouwvereniging Reeuwijk
mogelijk 52 woningen in Reeuwijk wil slopen die zijn ont-
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worpen door de wereldberoemde Nederlandse architect
Gerrit Rietveld;

verzoekt de regering om in nauwe samenspraak met de
gemeente Bodegraven-Reeuwijk en de provincie Zuid-Hol-
land renovatie van deze woningen mogelijk te maken en
er met gemeente en provincie voor te zorgen dat voor deze
renovatie voldoende financiële middelen ter beschikking
worden gesteld,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 37, was nr. 27 (34775-XVIII).

De voorzitter:
De motie-Van Eijs/Ronnes (34775-XVIII, nr. 29) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat veel huurders, met name studenten, te
veel betalen voor hun woning, omdat verhuurders zich niet
aan bestaande regelgeving houden;

constaterende dat sommige huisjesmelkers zelfs zo ver
gaan dat zij huurders die naar de Huurcommissie willen
stappen intimideren, bedreigen of zelfs aanvallen;

overwegende dat wethouders uit grote steden en de LSVb
een oproep hebben gedaan om gemeenten meer instrumen-
ten te geven om op te treden tegen huisjesmelkers, bijvoor-
beeld door boetes of dwangsommen op te leggen;

verzoekt de regering zo snel mogelijk om de tafel te gaan
met deze wethouders en de LSVb om te kijken hoe huisjes-
melkers beter kunnen worden aangepakt door gemeenten
die daar behoefte aan hebben instrumenten te geven voor
het handhaven op prijs,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 38, was nr. 29 (34775-XVIII).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Kops (34775-XVIII, nr. 7).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdD, DENK, 50PLUS en de PVV voor deze motie hebben

gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Kops/Fritsma (34775-XVIII, nr.
8).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fractie van de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koerhuis (34775-
XVIII, nr. 36, was nr. 9).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van D66, de VVD,
het CDA, de ChristenUnie en FvD voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koerhuis (34775-XVIII, nr. 10).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de VVD en FvD
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de ove-
rige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Koerhuis c.s. (34775-XVIII, nr.
11).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Koerhuis (34775-XVIII, nr. 12).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, D66, de VVD, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de fractie van 50PLUS
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (34775-XVIII, nr.
16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, het CDA, de
ChristenUnie en FvD voor deze motie hebben gestemd. De
uitslag is onduidelijk. We doen de stemming opnieuw.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (34775-XVIII, nr.
16).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, het CDA, de
ChristenUnie en FvD voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat de stemmen
staken.

De stemmen staken. We moeten er hoofdelijk over gaan
stemmen.

De heer Verhoeven (D66):

De fractie van D66 wordt geacht voor de motie op stuk nr.
16 te stemmen.

De voorzitter:
Dan gaan we wederom opnieuw stemmen.

In stemming komt de motie-Voortman c.s. (34775-XVIII, nr.
16).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, het CDA,
de ChristenUnie en FvD voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Voortman (34775-XVIII, nr. 17).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ronnes/Dik-Faber (34775-XVIII,
nr. 18).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Ronnes/Koerhuis (34775-XVIII,
nr. 19).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en FvD voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de fractie van de PVV
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ronnes c.s. (34775-XVIII, nr.
20).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,

het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor deze motie heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ronnes c.s. (34775-XVIII, nr.
21).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, D66, de SGP, het CDA
en de ChristenUnie voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange-
nomen.

In stemming komt de motie-Ronnes/Dik-Faber (34775-XVIII,
nr. 22).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (34775-XVIII,
nr. 23).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (34775-XVIII,
nr. 24).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (34775-XVIII,
nr. 25).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en DENK voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Beckerman c.s. (34775-XVIII,
nr. 26).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Beckerman (34775-
XVIII, nr. 37, was nr. 27).
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De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK en 50PLUS voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Eijs c.s. (34775-XVIII, nr.
28).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Eijs/Ronnes
(34775-XVIII, nr. 38, was nr. 29).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de SGP,
het CDA, de ChristenUnie, de PVV en FvD voor deze gewij-
zigde motie hebben gestemd en de leden van de fractie van
de VVD ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer c.s. (34775-XVIII, nr.
30).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor deze motie heb-
ben gestemd en de leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Nijboer c.s. (34775-XVIII, nr.
31).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, de SGP, de
PVV en FvD voor deze motie hebben gestemd en de leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber c.s. (34775-XVIII, nr.
32).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, 50PLUS, D66, de VVD,
de SGP, het CDA, de ChristenUnie en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en de leden van de fractie van FvD
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Dik-Faber/Voortman (34775-
XVIII, nr. 33).

De voorzitter:
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Azarkan (34775-XVIII, nr. 34).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD en DENK voor deze motie
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte-
gen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Azarkan (34775-XVIII, nr. 35).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, DENK en 50PLUS voor deze motie hebben gestemd
en de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Ik zie mevrouw Dik-Faber bij de interruptiemicrofoon staan.
Aan haar het woord.

Mevrouw Dik-Faber (ChristenUnie):

De ChristenUnie wenst geacht te worden voor de motie-
Koerhuis op stuk nr. 10 gestemd te hebben.

De voorzitter:
Dan zullen we deze opmerking in de Handelingen opnemen.
De heer Baudet.

De heer Baudet (FvD):

Ik wilde even zeggen dat wij tegen het voorstel van de vaste
commissie voor Europese Zaken zijn, dat zo meteen aan
de orde is. Daar wordt niet over gestemd, maar dat willen
wij wel graag laten opnemen.
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